
平成28年度　学校教育自己診断　保護者集計

回答数 576
全体 945
肯定 否定 わからない

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 72.3% 24.1% 3.6%

2 学校の教育方針や教育目標を知っている。 43.5% 43.3% 13.0%

3 港高校のHP（ホームページ）をよく閲覧する。 30.8% 64.1% 5.1%

4
子どもは、授業がわかりやすい（楽しい、興味深い）と
言っている。

38.3% 50.6% 11.0%

5
定期考査の結果や「成績通知票」を各考査・学期ごと
に確認している。

82.5% 17.0% 0.5%

6
学校の生徒指導（規律・ルール・マナーの指導）に納
得できる。

80.5% 13.3% 6.1%

7
学校は将来の進路や職業などについて、適切な指導
を行っている。

70.1% 15.9% 14.0%

8
学校を訪れた時、清掃活動はきちんと行われていると
感じる。

75.4% 20.1% 4.5%

9
子どもの心身の悩みについて教育相談できるシステ
ムが学校にあることを知っている（または相談したこと
がある）。

42.3% 37.2% 20.3%

10
学校は様々な活動の中で、子どもに道徳教育や人権
教育をしっかりと実施している。

55.3% 19.8% 24.8%

11
学校の授業参観や体育祭・文化祭などの学校行事に
参加したことがある。

67.5% 31.0% 1.5%

12
体育祭、文化祭などの学校行事では、子どもは楽しそ
うにしている。

84.2% 11.6% 4.3%

13
地震や台風などの危機管理について、学校の対応を
理解している。

78.5% 11.7% 9.8%

14
学校は、家庭への連絡や情報発信を積極的に行って
いる。

68.6% 20.9% 10.5%


